Plindberq

Brugsanvisning

Varenr.: 9052565

Grenreol

Sdr. Ringvej 1 - 6600 Vejen - TIf. 70 21 26 26 - Fax 70 21 26 30
www.p-lindberg.dk


http://www.google.dk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi--7r0q6fOAhUBOpoKHa0nCeYQjRwIBw&url=http://nvtruck.dk/brugtboers/ekstra-udstyrlifte/&psig=AFQjCNGhzTCgdPKBADHhRUL6ieuQIDwGNA&ust=1470385738977533

MASKINFORRETNING a5

Grenreol - Varenr. 9052565

Beskrivelse: Faerdig kombination, som bestar af 4 fedder, hver pa 1.200 x 740 mm.
Leveres med 4 sgijler (1.500 x 600 x 25 mm) og 16 arme (800 x 550 x 600 mm) samt
tveerstivere. Enkelt-stammet.

Anvendelsesomrader: Grenreol til opbevaring af lange emner, rer, braedder,
stanggods m.m.

Tekniske specifikationer:
Hgjde, total: 2.526 mm.
Leengde, total: 4.500 mm.

1200 mm imellem hver sektion
Veegt i alt: 272 kg.

Max. belastning: 150 kg pr. arm

Sikkerhedsinstruktioner:

Grenreolen skal veere fastmonteret i gulvet eller en stabil vaeg. Betonstyrken i gulvet
skal vaere 3000psi/2,1kg/mmz2. Nylagt beton skal have en tykkelse pa min 250 mm og
en torretid pd mere end 20 dage, for opstillingen og ibrugtagning.

Den maksimale belastning skal ngje overholdes: 150 kg pr. arm

Belastningen skal vaere jeevnt fordelt, det anbefales at laste de tungeste produkter
nederst.

Samlevejledning:

1. Seet sgjlerne fast i fadderne med M14 x 40
bolte og matrikker.

2. Forbind sgjlerne med tvaerstiverne/H-beslag/D-beslag med M10 x 80 bolte og

maetrikker.
B —————————————
2 MAN grenreol 9052565 DK V1
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk

TIf: 70212626 DK6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk



PLindberc

MASKINFORRETNING s

H-beslag D-beslag
Brug M10 x 25 bolte og matrikker til at forbinde beslagene med tvaerstiverne.

3. Tjek at alt er monteret korrekt og fastger derefter sgjlerne/fadderne i gulvet.

4. Fastger armene i sgjlen med M12 x 90 bolte og M16 x 83 Idsestift og monter
endestykkerne for enden pa armene.

Vi forbeholder os ret til uden foregaende varsel at zendre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt.

B —————————————

3 MAN grenreol 9052565 DK V1
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk
TIf: 70212626 DK6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk



